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Pascal

OnuH U3 HanOoJIee MU3BECTHBIX A3BIKOB
OpOrpaMMHUPOBAHUS, HCIOJB3YEeTCA JUISI  OOydeHUs
IIPOTPaMMHUPOBAHUIO B CTApPIIMX KJaccaX U Ha MNEPBBIX
Kypcax BY30B, SIBJISIETCSL 0a301 JJIs paaa APYyTUX SA3bIKOB.

“
%3 PASCAL



HexkoTopbie nporpaMMbl
HAIMMCAHHBbIC YYCHUKAMHA HA

Pasca




BReIMTE IJIMHY CTOPOHH KyDa ¥ IJIMHY CTOPOHH IOPYTOTO KyBa, ecimm
NEPBOV KyD MEHBIE BTOPOTO, BHBECTU «IIOMECTUTCH», MHaue «He

[IOMECTUTCH»

Var
kl,k2:integer;
Begin
Writeln('BreauTe mMHY CTOPOHH nepsoro kyba'):
Readln (k1)

Writeln('BeeguTe oIMHY CTOPOHE ETOporo Kyta'):
Readln (k2);

if (kl<k2) then

Writeln('lloMecTuTrCca')

else Writeln('He nomMecTHuTCsa'):;

End.

. |BeemuTe mmMHY cmopdaﬁ nepabrb kyﬁa
0
~ |Beemure mmmy cTopomd BTOpOro Kyba
- {6
~ |MomecTurcsa




COCTaBMTh OPOTPpaMMy, [NO3BOJAKIMYI [OJIYUMUTE CJIIOBECHOE onmcaﬂme;j;j,[
IMKOJIBHEIX OTMETOK (l1-TIoxo, 2-HeYIOOBJIETBOPUTENIBHO, 3—

YIOOBOJIETBOPUTENIBHO, 4-XOpOmO, S5—OTIMYHO)

Var

otmetka: integer;

Begin

Writeln('BeemguTe OTMETKY'):
Readln (otmetka) ;

case (otmetka) of

1: Writeln('Ilnoxo'):
2: Writeln('HeyaBOMMTEOPUTENEHO")
3: Writeln('YOEOJMTEOPUTENBHO")
4: Writeln('Xopomo'):;
5: Writeln('OromuHo')
END;
End. 1
‘ . | - |IInoxo
~ |BeemTe OTMETRY

~ |Heymso/mMTEOPUTENBHO



 Bsectn menoe wmeno N. BoisecTn Tabmumy ymHoxerns i N or 110 10.
s S s T G
. n,i,a: integer:;
- Begin
 Write('Beemure umcio N: ');
 Readln (n);
 Writeln('Tafimmua yMHOXeHMs Ha umcyio N ');
~ for I:=1 to 10 do
 BEgin e
- as=i¥n; Beemure tmc.no N 55 -
 Writeln(i, 'x ' , n, ' ="', a); |Tabmma yMioxesua Ha umcio N 55
55 = 55
55 = 110
55 = 165
55 = 220
55 = 275
55 = 330
55 385
55 440

S 55 = 495
|10 x 55 = 550

tocoqa\'(n-hwwl-'
RN EEEREERE,




BBIIII/ICJII/ITB cyMMy HGJIBIX qncen OT 1 ;10 n
' I/ICHOJIBBY}I onepaTop umcﬂa Repeat ‘

Var k, sum,n Integer
Begin
k:=0; sum:=0;
Writeln('Breaure umcino n');
Readln(n):;
Repeat
k:=k+1;
sum:=sum+k;
Until k=n;
Writeln(' Cymva umcen or 1 o ', n,' = ', sum);
e BeemMTe YMCIO n

10

CymMa umces ot 1 mo 10
. |BeemuTe uMCJIO N

L 11

| Cymqa uncent or 1 mo 11 = 66
~ |BeemmTe umcio n

|50
| Cyma umcen or 1 mo 50

55

1275




Var
otv,
dei:
Begin
Writeln('BeeouTe nepeoe
Readln(chl);

Writeln ('BeemguTe ETCpOe
Readln (ch2);
Writeln('Kaxoe neMcTeEME
Writeln('Ecom yMHOXMTEH,
Writeln('Ecom crlnoxmTh,
Writeln('Ecomm pasnemmThb
Writeln('Ecomm BEHHEECTS,
Readln (dei) ;

if (dei=1l) then
otv:= chl¥*ch2;

if (dei=2) then
otv:= chl+ch2;

if (dei=3) then
otv:= chl/ch2;

if (dei=4) then
otv:= chl-ch2;
Writeln('OrBer = ',
End.

chl,ch2:
integer;

real;

otwv

uycno') ;

uycyo') ;

BH XCOTUTEe cuenaTs?'):
TO BBeguTe — 1');
TO BBEeOMTE - 2');
, TO BBemguTe - 3'):
TO EBeOMTE - 4');

) e

- |BeemuTe nepsoe 4YMCIIO

1

 |BeemaTe BTOpPOE YMCIIO
E
|Kaxoe meficTsme =x xoTure cmemaTs?
|Ecimt yMuoxmenmne ssemmTe 1 b
- |Ecom nenenue ssemmre 2

- |Ecmt cnoxmesue ssemuTe 3

- |Ecomt pa3HOoCTh BBEemMTE 4

|OrsBer 7 + 8 = 15

- |BeemuTe nepeoe 4YMCIIO
P

 |Bsemre sTOpOE umMcHO
100 e
|Kaxoe meitcTeMe B xoTMTE cmemaTe?
|Ecom yamoxesue ssemre 1 -
- |Ecom peneHmne sBemmTe 2

- |Ecrmt cnomenue ssemuTe 3

- |Ecom pa3HoCcTh BBEeIMTE 4

|OTrseT4 * 100 = 400



 3amOIHHTH Ba MACCHBA C KTABHATYDBL H CTIOKHTb KQKIBIH SIeMeHT.

Var
_ mas1, mas2: Array [1..5] of integer;

ﬂ;i:integer:

- Begin B s T e st e
Writeln( 7= PR nethn}'I Ss——— KJIaBMaTypH' ) . .;: R ST IR b
~ for i:=1 to 5 do
- Readln(masi[i]): SanoNHUTE NepBE:lf MacCHME C XJIasMaTypH
End;

f¥Write1n('3anonﬁmme BETOpPO¥ MacCUB C |
~ for i:=1 to 5 do

 Begin

;gReadln(maSZ[i]):

Qfmasl[i]:= mas2[i]+masli[i]: SanoJIHUTE BTOPOM MACCHMEB C XKJIaBMaTypH
 End;

~ for i:=1] to 5 do

o Begin

 Write (masi[i], ' '):
~ End;

~ End.
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3aI"IOJ'IHI/1Te ,EI,Ba ,EI,ByMeprIX Maccmsa I/I I'IepeMHO>KI:>Te unx |
¢ Apyr Ha apyra
Var

masl, mas2: Array [1..3, 1..3] of integer;
i,j:integer;

Begin

Writeln('BanonsuTe NEepBEM MACCUBE C KIAEMaTVPH') :
for i:=1 to 3 do

Begin

for j:=1 to 3 do

Begin

Readln (masli[i,jl):

End;

End;

Writeln('BanonsuTe ETOPOM MacCMUME C KIaBUaType'):
for: i:=Y to 3:do

Begin

for j:=1 to 3 do

Begin

Readln (mas2[i,j]l):

masi[i,j]:= mas2([i,jl+masi[i,j]:

End;

End;

for i:=1 to 3 do

Begin

for j:=1 to 3 do

Begin

Write (masif[i,jl, ' '"):

End;

Writeln():

End;

End.




3a|'IOJ'IHI/1Te ,El,Ba ,D,ByMeprIX MaCCI/IBa I/I I'IGpGMHO)KbTe I/IX :

~ |BanonauTe BTOPOM MAaCCHUB C KJIABMATYPH

o
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